

大货侧翻,满地液晶电视

二三十台电视损毁严重变废品,所幸司机没受伤



请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 19日上午9点左右,同三高速福山收费站以南约两公里处发生车祸。一辆满载液晶电视的大货车发生侧翻,八九十台电视散落在地,幸运的是车辆驾驶员并没有受伤。

上午9点40分,记者赶到同三高速事故现场,一辆由西向东行驶的大货车侧翻在道路中央,车身有二三十米长,车头受损。由于车体侧翻,车上装载的某品牌液晶电视散落一地,约有八九十台,在地上排了二三十米长,其中不少电视损坏较为严重。

一位收拾现场的男士指着一堆电视碎片告诉记者,被货车甩出来的电视,多半有所损坏,大约二三十台电视损坏太严重,已经变成了废品。

这位男士说,这辆车是烟台

本地的车辆,事发前打算把满车的电视从青岛运到大连。“车上的电视每件都价值数千元,车祸造成的经济损失得有几十万元。”他摇着头说,“实在太可惜了,幸亏车上货物已经买了保险,可以减少一些损失。”

货车司机正在现场收拾地上的包装碎片,可以看出他并没有受伤。回忆起车祸发生时的场景,他仍心有余悸,“车上的电视向右偏,车才侧翻的,可能是货物没固定好。”司机说,车正由西向东走着,突然他感觉车辆重心偏移,整个人都开始向右窗倒去,他立即向左打方向盘,但车还是撞上了路中间的防护栏和防眩板,车身擦着防护栏向前行驶了四五十米后,发生了侧翻。

记者从现场了解到,事发后,交警和交通部门人员及时赶到现场对事故展开调查,由于车辆货物太多,货车司机叫来另一辆大货车将受损货物拉走。现场一名调查人员告诉记者,车祸可能与司机行驶车速较快及当时风力较大有关,目前事故原因正在进一步调查中。



液晶电视散落了几十米长。本报记者侯艳艳摄

婚纱没拍分了手 想退款时遇难题

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 何必丽 毕英辉 报道

本报热线967066消息 趁着婚纱店搞活动的时候,预定了一套婚纱照,并交了全款。可是没过多久,就跟女朋友分手了。市民韩先生想到婚纱店退钱,对方却以各种理由推脱。

19日,记者来到巴黎婚纱摄影烟台旗舰店时,韩先生的母亲刘女士正要求店方退款。刘女士说,去年3月份,儿子在街上看到巴黎婚纱店在搞活动,当时儿子觉得很实惠,最终付了3999元的全款,订了一套婚纱照。

没想到这之后不到一个月,韩先生就跟女朋友分手了。随后,韩先生及家人就跟婚纱店交涉退款的事。“商家说这店是跟朋友合伙开的,退款的事需要跟合伙人商量。”刘女士说,对方一直拖到现在都没给个准确答复。

而店方工作人员告诉他们,钱不能退但可以延长3年有效期,日后韩先生可带新女友前来拍摄。韩先生的母亲刘女士说,儿子今年才27岁,30岁之前都不打算结婚,所以只想退钱。

19日下午,记者跟店方经理刁先生取得了联系。刁先生称,像韩先生这种情况,定金可能没法退了,但可按照相关法律规定退还预交的费用。刁先生说,韩先生可以直接去店里找他,协商退费事宜。

大货误闯小区 扯断高空线缆



请本文线索提供者
孙先生到本报
领取线索奖30元

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 19日上午8点多,开发区晨光小区内突然闯进一辆厢式大货,把小区里涉及200多户居民家中网络和有线电视的线缆扯断了。

19日上午8点多,开发区晨光小区的王先生正在家中看新闻,突然听到外面传来一声巨响,紧接着,家里的电视屏幕就成了一片雪花。此时,正在上网的妻子发现,家里的电脑也连不上网了。王先生到窗户边往外一看,小区闯进了一辆厢式大货车,扯断了小区的部分线缆。

19日,记者赶到晨光小区的时候,闯祸的货车已经开走了,好几根有成人拇指粗的线缆都断了。而附近的绿化带里,还倒了一棵树,路边的一根路灯杆也在这次意外中遭了殃。

居民们告诉记者,这是辆有拖盘的集装箱货车,外地牌照。当时看到自己闯了祸,司机也赶紧下了车,小区的居民随后连忙通知了物业。司机跟居民们解释说,他不熟悉周围的路,本想去南面的一家实业公司,看到这边有路就进来了,没注意上面垂着的线缆。

记者从小区物业了解到,这被扯断的线缆是周围几栋居民楼的有线电视和网络线缆,影响到200多户居民。记者采访时,工人已在现场进行抢修。而闯祸的大货司机,也已去交警部门接受处理。

撬七道锁 偷走三十万

商场现金室被盗,钱还没怎么花两男子就被抓住

□通讯员 张国忠 王鸿雁
□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 4月15日,招远市一家商场的保安巡逻到现金室时傻了眼:七道门锁被撬,现金室里的30万元现金没了。监控显示,半夜,一名蒙面男子溜进商场,撬锁后进了现金室。不到24小时,招远警方将两名男子抓获,现都已被刑拘。

15日清晨,招远一家商场的保安发现现金室的门被撬,喊来工作人员一清点,少了30万元。7点多,招远警方接到这家商场一位负责人的报警称,商场一楼现金室中的30万元钱被人偷走了。

招远警方立即赶到现场,对此事进行调查。

“现金室内,一个铁皮柜子被撬开,周围地上还散落了不少数额不等的钱币。”一名刑警说,现场仍留有部分现金没有带走,而且除了屋内一角的铁皮柜,一旁的三个办公桌都没有撬动的痕迹,仿佛目标十分明确。

民警经过调取商场内的监控发现,15日凌晨,一个“蒙面人”溜进了商场,一路撬开了7道门锁,进入现金室。得手后,原路返回,逃出商场。

作案过程很麻利,也很有目的性。警方分析这名嫌疑人应该对商场内的安保情况比较熟悉,

极可能有内部人员参与作案。

紧接着民警调取了商场四周的监控,有了重大发现。“监控拍下了两名可疑人员。”民警说,经商场人员辨认,其中一人就是在商场里做保安工作的杨某。

15日下午1点,杨某仍像没发生什么事一样在商场内巡逻时,便民警一拥而上将他抓获。根据杨某交代,晚上9点,另一名嫌疑人孙某在市区鲁东大学附近被民警抓获。

从案发到破案,不到24小时,两名嫌疑人全部落网。经审讯,两人对盗窃商场现金室30万元一事供认不讳。据两人交代,两人已经认识多年,关系比

较铁。杨某好赌,最近欠了不少钱,而孙某一直没有正当工作,也欠有外债。为了想办法弄点钱花,在杨某的谋划下,利用他对商场的熟悉,两人动起了偷现金室的歪脑筋。孙某进商场偷钱作案得手后,两人到孙某居住的宾馆分赃。孙某曾十分义气地对杨某说,“大哥,你外面赌债多,给你18万,剩下的给我。”随后两人便分道扬镳。

“杨某分了18万一分都没花,孙某分了12万,买了苹果手机和新衣服。”民警称,30万元他俩没怎么花,只花了几千元。

目前,杨某、孙某因涉嫌盗窃已被招远警方刑拘。

○《十年了,表姐你快回来吧》追踪

姥爷去世时,一直叫着她的名字

李倩倩,家人都在等你,姥姥祈盼有生之年能再见你一面

□见习记者 陈莹 实习生 许红彦 何必丽 报道

本报热线967066消息 十年前,母亲患癌症过世,父亲再娶,倍受打击的15岁女孩李倩倩离家出走,失去音讯。经本报4月19日C15版报道后,引起众多市民关注。19日,记者来到牟平李倩倩的三姨家,见到了李倩倩的父亲,谈起女儿,李父几次动情流泪。

“一切都是我这当爸爸的错,孩子回来吧。”刚一看到记者,李倩倩的父亲李振明眼泪一下涌了出来。李振明告诉记者,他最后一次见到女儿是

2005年9月15日,因为李倩倩去上网,回打工的服装厂晚了,介绍李倩倩去厂里的朋友告诉了他。“当时跟孩子说了狠话。”李振明带着哭腔说。

据了解,当天父女俩发生了争执。李倩倩说想去饭店打工,但李振明觉得饭店环境太复杂,而李倩倩又是小女孩,不放心。

“菲菲(李倩倩小名)小时候特别懂事、听话。”李振明说,他在李倩倩还小的时候出去打工了,跟女儿相处的少,但对女儿一直有很深的感情。

李倩倩的三姨郝孟芝在一

旁说:“孩子的姥爷2009年去世的时候,一直叫着菲菲的名字。他唯一的遗憾就是没看到她。”郝孟芝告诉记者,现在李倩倩的姥姥也已经80岁了,每天都念叨着想见她。

郝孟芝在记者临走时,突然想起,在李倩倩的母亲去前后,她在埠西头二中时的的好友曾写信安慰她。据了解,这两位同学,一位叫孙小丽,一位叫王玉凤。郝孟芝说,由于学校撤消、搬迁等原因,她们一直联系不上这两个同学。

李倩倩的朋友们,只要你们还有她的消息,一定要帮帮她家人。

家人心声

父亲:不管孩子在外做了错事还是对事,做父亲的都能接受。父亲也有做得不好的地方,请女儿原谅。女儿,你回来吧!爸爸很想你!

姥姥:我都80多了,不知道还能有几个春秋,在我有生之年,孩子,我们见一面吧!

三姨:无论你是贫穷还是富有,是否还健康,只要让我知道你还活着,三姨就满足了。孩子,你妈走的时候,把你托付给我了,这些年我有愧呀!

三姨父:孩子回来吧,大家都想你!你妹妹有的,你全都有。你要愿意,你就是我亲闺女。